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JA, SICHER JA, VIELLEICHT NEIN KEINE ANGABE
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Ich komme als Patient wieder!
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Ihre Meinung ist uns wichtig!

Auswertung der Patientenbefragung, 2. Halbjahr 2022

Im 2. Halbjahr 2022 haben insgesamt 661 Patientinnen und Patienten (23,8 % aller stationären Patienten) 

unseren Patientenfragebogen beantwortet*, die Auswertung zeigt folgende Ergebnisse:

*als Grundlage der Bewertung gelten die Schulnoten 1-5

Sehr geehrte Patientinnen, Sehr geehrte Patienten,

wir bedanken uns herzlich für Ihre Bewertungen

und aktive Teilnahme an unserer Befragung.

Vulpius Klinik GmbH, Dezember 2022

der Wohlfühleffekt 

und eine super 

Betreuung in allen 

Bereichen

motiviert und mit Herz 

im Job! Dran bleiben! 

Der Patient spürt das!

Bitte machen Sie 

weiter so, die 

Herzlich- und 

Freundlichkeit von 

allen tut hier so gut. 

Die 

Menschlichkeit, 

auch ernst 

genommen zu 

werden

Wem hier etwas 

fehlt, ist Fehl am 

Platz. 

Gerne wieder… wäre wohl 

etwas übertrieben, aber 

ich möchte mich für eine 

Chance auf ein 

schmerzfreieres Leben bei 

der Vulpius Klinik 

bedanken


